
Државно такмичење из физике (МГ 2024) – смернице 

 
[1] Државно такмичење из физике у γ-категорији се одржава у суботу 6. априла 2024. године 

са почетком у 12:00 часова у просторијама ЕТШ Никола Тесла (Краљице Наталије 31), 

према распореду седења који ће бити објављен на овој страници.  

[2] Такмичарима се саветује да се на местима по којима су распоређени појаве најкасније 45 

минута пре почетка самог такмичења. Пола сата пре самог такмичења сваки улазак/излазак 

из школе неће бити могућ! 

[3] Понети прибор за рад, (плаву неизбрисиву хемијску оловку обавезно), калкулатор, и 

уколико је неопходно воду за пиће и ужину. 

[4] Употреба мобилних телефона и паметних сатова је строго забрањена, док се властити 

листови папира, ранчеви, торбе, као и јакне не могу налазити у непосредној близини 
такмичара. 

[5] Приликом уласка у учионицу, такмичари извлаче део шифре (види слику испод лево), одлажу 

све осим прибора за писање и цртање (одлажу се и пернице, кутије за наочаре, поклопци за 

дигитрон и сл) и седају на своје место. 

[6] Потребно је дописати први део шифре (разред и категорија). Шифру, која укључује и уписани 

број разреда којем припадате, и категорију у којој се такмичите, читко уписујете на други 
папирић (слика десно) заједно са именом, презименом, школом и именом и презименом 

наставника, како стоји на примеру. Овај папирић узима дежурни наставник и депонује га 

у посебну коверту коју лепи. 

 

 

 

 

 

 
 

[7] Сви такмичари ће на свом радном месту затећи неколико празних белих папира са печатом и 

велики коверат.  

Бели папири са печатом се предају заједно са радом али их комисија неће узимати у обзир 

при прегледању, те они служе за разраду идеја или било шта што ученик не жели да комисија 
прегледа а помаже му да уради задатак. Ако некоме зафали још белог папира може да се 

обрати дежурном маставнику. 
 

[8] На и у папирима које предајете не сме бити трага о вашем идентитету, осим читко и 

видљиво исписане шифре на великој коверти, под којом ће прелиминарни резултати вашег 

рада бити објављени на дан такмичења, на сајту Математичке гимназије. 

[9] У току израде задатака нема питања у вези са задацима док не дође Државна комисија. 

[10] Рад се не може предати и не може се ићи у тоалет првих 45 мин и последњих 30 мин такмичења 

[11] Када сте завршили са радом, ваша заокружена решења на оригиналним листовима, малу 

шифру, као и беле папире спакујте у коверат и тако предајте. 

[12] Израда задатака за γ-категорију траје 3h. 



[13]  Прелиминарни резултати ће се објављивати независно по разредима на сајту 

Математичке гимназије - www.mg.edu.rs (Обавезно пратити!). 

[14] Термини за подношење евентуалних приговора биће саопштавани одмах по изласку 

прелиминарних резултата, за сваки разред посебно, на сајту Математичке гимназије. 
Разматраће се само они писани приговори који се благовремено приложе у одговарајуће 

кутије (обележене по разредима са I, II, III, и IV) на улазу у Математичку гимназију.  
 


